Pravidla příměstského táboru v Řepištích pro rok 2020

Vzhledem k výskytu viru COVID – 19 a vládním nařízením vydaným Ministerstvem zdravotnictví České republiky, jsme byli nuceni nastavit pravidla (omezení), kterými se letošní příměstský tábor bude řídit.

Věk dítěte: Minimálně 6 let v den začátku tábora tj. 20. 7. 2020 
Místo konání tábora: Pouze v areálu kolem tělocvičny, který bude ohraničen páskou.
Přivádění a vyzvedávání dětí: Pouze přes recepci tělocvičny. Na zahradě nebudou děti předávány.
Stravování dětí: Děti se budou stravovat v areálu tělocvičny, kde bude na zahradě umístěn jídelní stan. Tam budou podávány veškerá jídla i za nepříznivého počasí.
Výlety: Výlety pokud budou pořádány, pak pouze do přírody, nikoli do zábavních center jako je ZOO, Dinopark apod.
Dezinfekce: Při ranním příchodu do recepce si děti umyjí ruce dezinfekčním přípravkem a budou jim prohlídnuty vlasy. V případě, že dítě bude mít vši, bude okamžitě s rodičem vráceno zpět domů.
S sebou: Přezuvky do tělocvičny, 1 ks roušky v igelitovém sáčku. Každé dítě si  denně přinese PODEPSANOU  LÁHEV na pití. Dle potřeby převlečení.

I letos je tábor tematicky zaměřený ,,Indiáni a kovbojové“ a je pro ně připraven bohatý zábavný program, plný soutěží, her a kreativní činnosti. Pokud nám to dovolí možnosti, tak    1 x týdně pojedou děti na výlet do přírody.
Věříme, že i přes veškerá omezení a zvýšenou sanitaci si tábor náramně užijeme a těšíme se na spoustu společných zážitků a radostných chvil.

Přijaté dítě na tábor je takové, které má řádně podanou Přihlášku a zaplacenou celou cenu tábora nejpozději do 7.7.2020.

